Roel Vande Winkel



Pays: Brésil
Langue: Anglais

Note: Professeur invité, Sint Lukas Hogeschool, Bruxelles (en 2007)

Autre forme du nom : Roel Vande Winkel

ISNI : ISNI 0000 0001 1444 6175 (Informations sur l'ISNI)

Roel Vande Winkel: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (5)

Bewegend geheugen, een gids naar audiovisuele bronnen over Vlaanderen



(2004)

Voir plus de documents de ce genre



Thèmes en relation avec Roel Vande Winkel (2 ressources dans data.bnf.fr)

Science politique (1)				
National-socialisme et cinéma	3 9			
Audiovisuel (1)				
National-socialisme et cinéma	1 00			
Personnes ou collectivités en relation	avec "Ro	el Vande Winkel" (3 ressources dans		
data.bnf.fr)		· ·		
Personnes ou collectivités liées en tant que édit	teur scientif	ique (2)		
Leen Engelen	3 9	David Welch	1 00	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)				
Daniel Biltereyst	3 9			
Voir aussi (4 ressources dans data.bn	f fr)			
4 Tessources dans data.bit	1.11)			
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue général				
data hnf fr				

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	